
Menedzsergyakorlatok

2020. augusztus 27-30. között rendeztük meg a 2020 évi menedzsergyakorlatok-kórházi
látogatási programot, mintegy 40 fő részvételével. Ez évben a Harkányi Termál Rehabilitációs
Centrum és a Siklósi Kórház volt a házigazdánk.

  

A háromnapos egészségügyi szakmai workshop ideje alatt sor került a Harkányi Termál
Rehabilitációs Centrum és a Siklósi Kórház bemutatkozására és szakmai előadások tartására.
A szakmai tapasztalatcsere különlegessége, hogy mindkét kórház KFT gazdálkodási formában
működik.

  

  

Augusztus 27-én délután saját gépkocsikkal érkeztünk meg Harkány HTRC szállodájába. A
Harkányi Termál Rehabilitációs Centrum, Magyarország egyik legnagyobb rehabilitációs
intézete. A gyógyvízre alapozva, több mint 60 éve várja a gyógyulni vágyó betegeket.  A
Centrum 2015-től, 45 szobás szállodai színvonalú épületszárnnyal bővült, ahol klubtagjaink is
elhelyezést nyertek.

  

Programunk vacsorával indult. Vendéglátóink: Dr. Péter Iván Antal főigazgató Úr vezetésével a
szálloda menedzserei, Baksai Tímea és Gilbert Csaba vendéglátók fogadtak bennünket és
meglepetésként a vacsorához élő zenét és finom Villányi borokat biztosítottak a jó hangulathoz.

  

28-án reggeli után meghallgattuk Dr. Péter Iván Antal főigazgató Úr és Dr. Nusser Nóra
orvosigazgató Asszony tájékoztatóját. Klubtagjaink nagy érdeklődéssel fogadták a harkányi
elsőbbségi rehabilitációval és a nőgyógyászati, valamint psoriasis kezelési lehetőségekkel
kapcsolatos információkat. lehetőséget teremtve a további szakmai együttműködésre.

  

  

Az előadások itt tekinthetők meg
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Az előadások után megtekintettük a kórházat, főként a medence térben és a
kezelőhelyiségekben időztünk. A fizioterápiás kezelők, különféle masszázsok, kádfürdők,
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gyógyiszap, tornatermek, súlyfürdő, rekreációs kabinok, wellness részleg, amelyet a szállodai
szolgáltatás részeként ki is próbálhattunk.

  

2020. augusztus 28-án pénteken 12. 00 óra körül érkeztünk meg a Kórházhoz, ahol az
igazgatósági épületben lázmérés és kéz fertőtlenítés után a nagy-előadóként használt
teremben foglaltunk helyet. Itt már terített asztallal vártak minket és rövid ügyvezetői köszöntő
után a tervezett időben először megebédeltünk.

  

Ezután az elnökség részéről megköszöntük a fogadtatást, az ebédet és felkértük a Kórház fő
tulajdonosát, a Mega Logistic Zrt. elnökét Lóki Géza urat, hogy tartsa meg a köszöntőjét. Elnök
úr néhány percben beszámolt arról a személyes élményéről, hogy feleségével eredetileg házat
szerettek volna venni a térségben, ezért utaztak Siklósra, ahol végül is egy kórházat vásároltak
meg.

  

A beruházásokról, a szervezeti átalakításról, a kórházi dolgozók helyzetéről, a kórház térségben
betöltött szerepéről hallottunk tőle élményszerű és kedves hangulatú bemutatást. Továbbá kitért
még a Zrt. kórházi területen, így különösen a Honvédkórházban végzett üzemeltetési
tevékenységére, mely szolgáltatásukat a jelenlévő egészségügyi vezetők, illetve a MEM Klub
figyelmébe is ajánlott. Ezután gratulált Kanizsai István igazgató úrnak, mivel aznap magas
kitüntetésben részesítették őt a járványügy védekezés során tanúsított helytállásáért.

  

A kórház üzemeltetési tevékenységhez kapcsolódóan a Mega Logistic Zrt. üzemeltetési
vezérigazgatója, Danika Tibor úr is tartott rövid ismertetőt számunkra.

  

Ezután Böbékné Czékus Ildikó ápolási igazgató asszony, majd Somogyi Éva főkönyvelő
asszony, diákkal színesített előadásait hallgattuk meg. A hölgyek bemutatták a kórház
történetét, struktúráját, pénzügyi helyzetét, a fejlesztéseket az orvosi gép és eszközpark,
valamint az infrastruktúra tekintetében.

  

Végül a kórház igazgatója, Kanizsai István úr zárta a bemutatkozást, aki bevezető
gondolataiban szintén személyes élményeivel ismertette meg Klubunkat, vagyis hogyan
választotta őt ki az Elnök Úr a főigazgatói munkakörre 2005-ben. Elmondása szerint éppen egy
foci meccsről érkezett, így sport szerelésben került sor az első találkozóra és bemutatkozásra.
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Mesélt arról is, hogy következetesen minden nap ellenőrzi a kórház aktuális költségvetését.
Illetve, hogy bármit ír is alá, azt mindig elolvassa előtte.

  

Az ÁEEK, mint résztulajdonosi jogkör gyakorló felé fennálló jelentési és beszámolási
kötelezettségeiket, korrekt szakmai együttműködésüket is megemlítette.

  

A teljes előadások itt tekinthetők meg

  

Böbékné és Somogyi Éva előadásai
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A szóbeli bemutatkozást követően Klubunk elnökével, Dr. Bertalan István Msc. úrral közösen
adtuk át a jelenlévő vezetők és előadást tartó igazgatók számára a MEM Klub emlékérmeket és
ajándék villányi vörösborokat.

  

Gratuláltunk továbbá az elért teljesítményhez és a rentábilis működéshez, és az állami
kitüntetéshez is.

  

Ezután rövid kórházbemutatásra került még sor, az érdeklődő tagoknak ápolási igazgató
asszony mutatta be a kórház épületét.

  

A hivatalos program után szabadidős program keretén belül lehetőségünk volt a Dél Baranyai
turisztikai desztináció egyes nevezetességeit megtekinteni, így: a Máriagyüdi Bazilika Minort,
Villány városát és a siklósi várat néztük meg ahol igazán kiváló- történelem tanár-
idegenvezetőt kaptunk, aki vidám legendákkal fűszerezte a vár történetét. (Lelkes klubtagjaink
érdeklődésének középpontjában a korhű férfi viselet volt). A kérdésekkel, idegenvezetőnket
nem lehetett zavarba hozni, megtudhattuk a viseletek használatának legapróbb részleteit is.

  

A várlátogatás után a szállodába mentünk, ahol elfogyasztottuk a vacsorát, majd busszal
Villányba mentünk a Szemes pincészet borait kóstolni.

  

A finom borok kóstolása mellett megtekinthettük a borászatot is, ahol a legújabb technológiával
készítik a nedűt. Élvezhettük hosszú idő után a jó hangulatú – már hiányzó -klubéletet.

  

29-én reggeli után szabadidős program várt ránk. A csoport egyik fele busszal Pécsre ment
kirándulni, ahol kisvonattal bejárták Pécs városát, megismerkedve a város történelmi és
kulturális örökségeit, majd ebéd után visszatértünk a szállodába.

  

A csoport másik része a harkányi termálvíz jótékony hatását élvezte.

  

Vacsora a szállodában, majd busszal ismét Villányba mentünk, ahol a Tiffán’s pincészet borait
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kóstolgattuk.

  

30-án reggeli után indultunk haza.

  

A színvonalas szakmai és kulturális programoknak és a szíves vendéglátásnak köszönhetően,
többen is jelezték, hogy Harkány és Siklós visszatérő vendégeivé válnak.

  

Még egyszer köszönjük!
A beszámolót összeállították: Dr. Tündik Henrietta és Nagy Edit alelnökök

  

Fotó:Nagy István

  

Galéria
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